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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  26/06/2026 

 

Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 Τον κ. Υπουργό Υγείας   

 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα του Περιβαλλοντικού Πολιτιστικού Συλλόγου Κοντοπεύκου - 
Παραδείσου – Πευκακίων, της Αγίας Παρασκευής για τη λήψη των κατάλληλων 
πρωτοβουλιών προς αποκατάσταση του έντονα ενοχλητικού φαινομένου 
δυσοσμίας που παρατηρείται εντός της περιμέτρου της ευρύτερης ως άνω 
περιοχής» 

 
Κύριοι Υπουργοί,  
 
Ο Περιβαλλοντικός Πολιτιστικός Σύλλογος Κοντοπεύκου - Παραδείσου - Πευκακίων Αγίας 

Παρασκευής Αττικής σε επιστολή που απηύθυνε στα πολιτικά κοινοβουλευτικά κόμματα, την 

οποία λάβαμε και την οποία επισυνάπτουμε στην παρούσα, εξέθεσε ενώπιόν μας το χρόνιο 

πρόβλημα έντονης δυσοσμίας που βρίσκεται εν εξελίξει εντός και πέριξ του Κοντόπευκου  της 

Αγίας Παρασκευής, εκφράζοντας ανησυχίες για άμεσες επιπτώσεις του στη Δημόσια Υγεία. 

Μας κάνει εντύπωση το γεγονός ότι έχει γίνει αντιληπτό πως η σχετική δυσοσμία αναδύεται 

από το δίκτυο ομβρίων υδάτων του Κοντόπευκου, διαρκεί δε ως φαινόμενο από το 2010, ενώ 

βλέπουμε να δηλώνουν τα μέλη του ως άνω συλλόγου πως, ειδικά τους θερινούς μήνες, η 

δυσοσμία εντείνεται. Ιδιαίτερα ανησυχητικό κρίνεται το σχόλιο των συντακτών της ανωτέρω 

επιστολής, σχετικά με το ότι η ως άνω αφόρητη κατάσταση έχει κλιμακωθεί ‘’επί τα χείρω’’ 

εντός του τελευταίου έτους.  

Εκ των ανωτέρω και με δεδομένο ότι η προστασία της Δημόσιας Υγείας είναι υποχρέωση της 

Πολιτείας, βάσει του άρθρου 24 του Συντάγματος, οι εκπρόσωποι του Περιβαλλοντικού  

Πολιτιστικού Συλλόγου Κοντοπεύκου - Παραδείσου – Πευκακίων της Αγίας Παρασκευής μας 

ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας για λογαριασμό τους, μεταφέροντας προς το 

μέρος σας τα αιτήματα: (1) Να διερευνηθούν πλήρως και εις βάθος οι αιτίες της ως άνω 

αναφερόμενης δυσοσμίας, που προέρχεται από το δίκτυο υδάτων του Κοντόπευκου, (2) Να  
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οριοθετηθούν και να διασαφηνιστούν οι αρμοδιότητες της ΕΥΔΑΠ, του Δήμου της Αγίας 

Παρασκευής και της Περιφέρειας Αττικής επί του θέματος της παρούσας, ώστε να παύσει η 

διαρκής κωλυσιεργία και μετάθεση ευθυνών μεταξύ των ανωτέρω τριών φορέων επί της 

αρμοδιότητας για την επίλυση του προβλήματος που θίγει η παρούσα, την οποία παρατηρούν 

προς λύπη τους οι κάτοικοι της ως άνω περιοχής. (3) Να τεθεί δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα 

για την εκτέλεση των απαραίτητων έργων και παρεμβάσεων στην ως άνω περιοχή, ώστε να 

προκύψουν οριστικές λύσεις στο πρόβλημα της δυσοσμίας που ταλαιπωρεί την ανωτέρω  

περιοχή από το έτος 2010. (4) Να κοινοποιηθούν προς τον ανωτέρω σύλλογο τα πορίσματα 

όλων των ελέγχων, των αυτοψιών και των τεχνικών εκθέσεων ή παρεμβάσεων, όπως και 

όποτε έχουν πραγματοποιηθεί επί του θέματος της παρούσας από τις εμπλεκόμενες 

δημόσιες Υπηρεσίες. (5) Να ληφθούν άμεσα όλα τα αναγκαία δραστικά μέτρα για τη θωράκιση 

της Δημόσιας Υγείας στην ανωτέρω περιοχή. (6) Να προκύψουν οι αναγκαίες διασφαλίσεις 

προς τον ανωτέρω σύλλογο, περί του ότι κατά το καλοκαίρι που διανύουμε οι κάτοικοι της 

ανωτέρω περιοχής δεν θα βιώσουν, για πολλοστή φορά, τις απαράδεκτες και αποπνικτικές 

συνθήκες δυσοσμίας που τους ταλαιπωρούν επί τόσα έτη. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στη συνημμένη 

σχετική επιστολή, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 

 
Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________________________________________________________________ 

Επισυνάπτεται:  Η παραπάνω αναφερόμενη επιστολή  

 








